

Referat af gårdlaugsmøde nr. 8, 16. Marts 2023 Folkvarsvej-Karréens Gårdlaug

Deltagere af mødet: Mette, Lykke og Rika. Jens på telefon.

1. Dirigent: Lykke
2. Godkendelse af dagsorden: godkendt
3. Planlægning af økonomimøde og generalforsamling: regnskabet er ikke blevet færdiggjort. Der er et par ændringer til budget og regnskab. Nyhedsbrev: udkast skrives af Mette
4. Uorden i affald fra slagter Friis - der har været intern korrespondance hos Falkonerhjørnet omkring, hvem der skal udbedre et brækket håndtag på lågen til slagterens containerrum. Derudover har containerne ikke været kørt ind i rummet pga manglende oprydning fra slagterens side. Ole vil kontakte slagteren og tale om problemet.
5. Status på opgaver (grønt og ikke grønnt): intet nyt grundet sygdom
6. Meddelelser:
Henvendelse omkring afholdelse af fest.
Mail omkring hul i sti. Vi afventer resultat af undersøgelsen
Mail omkring rotter. Rottefænger har været ude med fælder
Bordtennisbord er bestilt
7. Næste bestyrelsesmøde - vi planlægger et økonomimøde før generalforsamling.
8. Eventuelt - Pris på gårdnøgler 437kr. Skal opdateres på hjemmesiden.